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Виде се јасни знаци привредног опоравка и могу се могу очекивати бољи дани у Србији,
рекао Борис Тадић на отварању нове производне хале немачке компаније "Леони" у
Прокупљу. План је да до краја године у фабрици буде запослено 1.300 радника.

  

Нова производна хала фабрике аутокаблова "Леони", отворена је у Прокупљу у
присуству председника Србије Бориса Тадића, министра економије Небојше Ћирића и
потпредседника немачке компаније Хелмута Зендера.

  

Председник Србије Борис Тадић изјавио је да се виде јасни знаци привредног опоравка
и да се могу очекивати бољи дани у Србији.

  

Тадић је рекао да је свестан колико је људима у Србији данас тешко и да не могу да се
реше сви проблеми одмах, али да "заједничким радом свих може да се дође до
резултата".

  

Према његовим речима, у последња два месеца по први пут расте број запослених.
Тадић је најавио и појачан ангажман за привлачење страних инвестиција.

  

"Кренућемо по свету огромном енергијом да трагамо за новим инвеститорима", рекао је
председник Тадић.

  

Тадић је на отварању новог производног погона "Леони" честитао министру економије и
регионалног развоја Небојши Ћирићу, његовом претходнику Млађану Динкићу,
руководству града Прокупља и запосленима фабрике "Леони" на напорима да се Леони
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у Прокупљу развија онако како је планирано пре две године приликом отварања
фабрике.

  

Нова радна места

  

Министар економије и регионалног развоја Небоша Ћирић изјавио је да би "Леони" из
Прокупља требало да до краја године повећа број запослених са садашњих 1.000 на
1.300 до 1.400 радника.

  

Ћирић је истакао да је пословање те компаније у Србији доказ како у "релативно
кратком року од пропале фирме може да се направи успешна компанија".

  

Ћирић је подсетио да је Фијаз из Прокупља, коју је купио немачки Леони, била фирма у
којој није било посла са застарелим халама, а сада компанија са светском производњом
која запошљава српске раднике.

  

Од почетних 400 запослених фабрика сада има 1.000 радника, а до краја године, према
речима руководства, тај број би требало да буде повећан на 1.300 до 1.400, рекао је
Ћирић.

  

Подпредседник компаније Леони Хелмут Цендер изјавио је да планови те компаније за
локацију у Прокупљу показују велики потенцијал за даљи раст.

  

"Далеко је од тога да смо завршили, још имамо значајан посао пред нама у Прокупљу и
биће нам потребно још нових заинтересованих радника", рекао је Цендер.

  

Према његовим речима, радници ће бити обучени и имати одличне услове рада и
стабилна и редовна примања.
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Цендлер каже да је компанија поштовала договор, да данас има више од 1.000
запослених, а инвестирала је око 13 милиона евра.

  

"Леони" је највећи европски произвођач каблова са годишњим прометом од три
милијарде евра и покрива четвртину светског тржишта.

  

Новом производном халом од 6.500 метара квадратних "Леони" је производни простор
проширио на готово 14.000 квадратних метара.

  

"Леони" у Прокупљу сада запошљава око 1.000 радника. План је да до 2012. године у
фабрици буде запослено 1.300 радника.

  

(РТС)
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